
 

 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ & ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 

  

 
 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΘΕΣEΩΝ ΜΕΛΩΝ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Δ.Ε.Π.) 

ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
 

 
Το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής ανακοινώνει ότι δημοσιεύθηκαν στα  
ΦΕΚ 1916/τ.Γ΄/27.05.2025 η με αρ. πρωτ.: 44666/15.05.2025 (ΑΔΑ: 9Ψ2146Μ9ΞΗ-Ε31)  
ΦΕΚ 1938/τ.Γ΄/27.05.2025 η με αρ. πρωτ.: 46543/20.05.2025 (ΑΔΑ: 9ΧΜ946Μ9ΞΗ-16Π)  
ΦΕΚ 2038/τ.Γ΄/04.06.2025 η με αρ. πρωτ.: 48438/26.05.2025 (ΑΔΑ: ΡΒΔ346Μ9ΞΗ-22Τ)  
προκηρύξεις για την πλήρωση θέσεων μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.):   
   
ΣΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
 
ΤΜΗΜΑ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ 

• Μία (1) θέση βαθμίδας Επίκουρου Καθηγητή Επί Θητεία με γνωστικό αντικείμενο: «Παιδαγωγική βρεφών 
και μικρών παιδιών». 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ «ΑΠΕΛΛΑ»: ΑΡΡ48542 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ: 
Το γνωστικό αντικείμενο «Παιδαγωγική βρεφών και μικρών παιδιών» εντάσσεται στο επιστημονικό πεδίο των 
Παιδαγωγικών και ευρύτερα στο πεδίο των Επιστημών της Αγωγής και αφορά στην αγωγή και φροντίδα παιδιών 
από τη γέννηση έως και την ένταξή τους στην υποχρεωτική εκπαίδευση.  Ειδικότερα, επικεντρώνεται στη μελέτη, 
διδασκαλία και έρευνα θεμάτων που σχετίζονται με την υποδοχή, αγωγή και ολιστική ανάπτυξη βρεφών και 
μικρών παιδιών στο πλαίσιο βρεφικών, βρεφονηπιακών και παιδικών σταθμών, καθώς και λοιπών δομών 
προσχολικής αγωγής και φροντίδας.  Τέλος, εστιάζει στην κάλυψη των αναγκών των βρεφών και των μικρών 
παιδιών και στην οργάνωση ενός ασφαλούς και κατάλληλα εμπλουτισμένου περιβάλλοντος δράσης. 
 
 

• Μία (1) θέση βαθμίδας Επίκουρου Καθηγητή Επί Θητεία με γνωστικό αντικείμενο: «Το βιβλίο στην πρώιμη 
παιδική ηλικία». 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ «ΑΠΕΛΛΑ»: ΑΡΡ48545 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ: 
Το γνωστικό αντικείμενο «Το βιβλίο στην πρώιμη παιδική ηλικία» εντάσσεται στο γνωστικό πεδίο των 
Παιδαγωγικών και ευρύτερα στο πεδίο των Επιστημών της Αγωγής.  Η επαφή με το βιβλίο από τη γέννηση του 
ατόμου και σε όλη τη πρώιμη παιδική ηλικία οδηγεί στην ανάπτυξη του (γνωστική, γλωσσική και 
κοινωνικοσυναισθηματική).  Στην βρεφική ηλικία το βιβλίο ως «αντικείμενο» εγγράφεται στο χώρο του 
παιχνιδιού και της διϋποκειμενικής εμπειρίας.  Μεγαλώνοντας, τα παιχνίδια με τα κείμενα και τις εικόνες, μέσω 
του βιβλίου, φέρνουν το παιδί της Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας σε επαφή με τον γραπτό λόγο, τον προφορικό λόγο 
και τα χαρακτηριστικά αυτών.  Σημειώνεται ότι η αφήγηση και η αφηγηματικότητα αποτελούν βασικό «στοιχείο 

ΤΜΗΜΑ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Δ.Ε.Π.) 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΑΡΧΑΙΟΥ ΕΛΑΙΩΝΑ 

Ταχ. Δ/νση : Π. Ράλλη & Θηβών 250,  Αιγάλεω Τ.Κ.122 44  ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Τηλέφωνο : 210.5381116, 210.5381688   
Ηλ. Ταχυδρ. : depstaff@uniwa.gr  Ημερομηνία: 27/06/2025 
Πληροφορίες : Β. Ντέκα, Σ. Δάγλα  Αρ. Πρωτ.: 58546 
   



 

– εργαλείο» της καθημερινότητας του παιδιού στο πλαίσιο της οικογένειας και στις δομές αγωγής και φροντίδας 
της πρώιμης παιδικής ηλικίας.  Το βιβλίο και η ανάγνωση ιστοριών στα πολύ μικρά παιδιά αποτελεί ένα 
πολιτισμικό και κοινωνικό διακύβευμα. 
 
 

ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

• Μία (1) θέση βαθμίδας Επίκουρου Καθηγητή Επί Θητεία με γνωστικό αντικείμενο: «Χρηματοοικονομική 
Λογιστική». 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ «ΑΠΕΛΛΑ»: ΑΡΡ48557 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ: 
Στο πλαίσιο της Χρηματοοικονομικής Λογιστικής δίνεται έμφαση στην παρεχόμενη πληροφόρηση από τις 
δημοσιευμένες χρηματοοικονομικές αναφορές και λοιπές εταιρικές εκθέσεις.  Εξετάζεται ο ρόλος τους στην 
αποκάλυψη και γνωστοποίηση τυχόν κινδύνων, καθώς και στην υποβοήθηση των στελεχών στη λήψη 
αποφάσεων. 
 
 

• Μία (1) θέση βαθμίδας Επίκουρου Καθηγητή Επί Θητεία με γνωστικό αντικείμενο: «Ποσοτικές μέθοδοι με 
στοχαστικά μοντέλα εφαρμοσμένα στην Πληροφορική». 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ «ΑΠΕΛΛΑ»: ΑΡΡ48563 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ: 
Η προκηρυχθείσα θέση στοχεύει στην κάλυψη διδακτικών και ερευνητικών αναγκών του Τμήματος, οι οποίες 
εστιάζουν στις Ποσοτικές Μεθόδους, τα μαθηματικά και την Πληροφορική.  Το γνωστικό αντικείμενο εντάσσεται 
στο επιστημονικό πεδίο των ποσοτικών μεθόδων, με έμφαση τη θεωρία πιθανοτήτων και τη στατιστική 
συμπερασματολογία, και εστιάζει στη χρήση και ανάπτυξη εργαλείων στοχαστικής μοντελοποίησης.  
Συγκεκριμένα περιλαμβάνει την εφαρμογή στοχαστικών διαδικασιών σε ευκλείδειους ή γενικευμένους χώρους 
σε διακριτό και συνεχή χρόνο, όπως οι Αλυσίδες Markov,  οι Διαδικασίες Poisson, οι Διαδικασίες Ανανέωσης, η 
κίνηση Brownian και οι Martingales στοχαστικές διαδικασίες.  Ιδιαίτερη σημασία αποδίδεται στη χρήση αυτών 
των μεθόδων για την ανάλυση δεδομένων και την επίλυση προβλημάτων που ανακύπτουν σε διάφορα 
επιστημονικά πεδία όπως η χρηματοοικονομική, η Τεχνητή Νοημοσύνη κ.α. 
 
 
ΤΜΗΜΑ ΑΡΧΕΙΟΝΟΜΙΑΣ, ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ 

• Μία (1) θέση βαθμίδας Επίκουρου Καθηγητή Επί Θητεία με γνωστικό αντικείμενο: «Διαλειτουργικότητα 
προτύπων μεταδεδομένων σε αρχεία, βιβλιοθήκες, μουσεία». 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ «ΑΠΕΛΛΑ»: ΑΡΡ48588 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ: 
Η συνεχώς αυξανόμενη χρήση ετερογενών σχημάτων μεταδεδομένων σε αρχεία, βιβλιοθήκες και μουσεία 
καθιστά αναγκαία την ανάπτυξη μεθοδολογιών και εργαλείων που διασφαλίζουν ενιαία και ανεξάρτητη από 
πρότυπα πρόσβαση στην πληροφορία.  Στο πλαίσιο αυτό, το γνωστικό αντικείμενο αφορά στη σημασιολογική 
διαλειτουργικότητα μεταξύ των προτύπων μεταδεδομένων που χρησιμοποιούνται στους παραπάνω 
οργανισμούς  (όπως Dublin Core, VRA Core, EAD, MODS, MARC, Europeana EDM κ.α.), με στόχο την 
αποτελεσματική επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφορίας εντός ενός ενιαίου περιβάλλοντος πληροφόρησης.  Η 
διαλειτουργικότητα προσεγγίζεται στη σημασιολογική της διάσταση, όπως αυτή μελετάται στον επιστημονικό 
κλάδο της Επιστήμης της Πληροφόρησης, και αφορά στην ανάπτυξη, ευθυγράμμιση και συσχέτιση σχημάτων 
περιγραφής μεταδεδομένων.  Δεν εμπίπτουν στο αντικείμενο ζητήματα τεχνικής διαλειτουργικότητας ούτε η 
ερμηνεία των ίδιων των τεκμηρίων, τα οποία αφορούν άλλες επιστημονικές περιοχές. 
 
 

• Μία (1) θέση βαθμίδας Επίκουρου Καθηγητή Επί Θητεία με γνωστικό αντικείμενο: «Διαχείριση, 
Αναπαράσταση και Αξιολόγηση δεδομένων έρευνας σε Ακαδημαϊκές Βιβλιοθήκες». 



 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ «ΑΠΕΛΛΑ»: ΑΡΡ48592 
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ: 
Το γνωστικό αντικείμενο συνδέεται με τη διαχείριση από την ακαδημαϊκή βιβλιοθήκη της ερευνητικής 
παραγωγής και της ακαδημαϊκής δραστηριότητας των μελών ενός Πανεπιστημίου, μέσω της ανάπτυξης και 
λειτουργίας ιδρυματικών αποθετηρίων και εξειδικευμένων υπηρεσιών αποτίμησης της τρέχουσας επιστημονικής 
δραστηριότητας (current research information systems).  Η αποτελεσματική διαχείριση της πληροφορίας απαιτεί 
την εφαρμογή οντολογιών για τη σημασιολογική αναπαράσταση, η οποία αποσκοπεί στη δόμηση και τη 
διασύνδεση των επιστημονικών δεδομένων και των δεδομένων που προκύπτουν από την ακαδημαϊκή 
δραστηριότητα και στην εφαρμογή σύγχρονων μεθόδων διαδραστικής αναπαράστασης και οπτικοποίησης. 
Ομοίως απαιτεί την ικανότητα σχεδίασης καινοτόμων μεθόδων αποτίμησης της ερευνητικής και ακαδημαϊκής 
δραστηριότητας, ώστε να προωθείται η διαφάνεια και η αποτελεσματικότητα και να διευκολύνεται η μετάβαση 
σε ένα νέο οικοσύστημα όπου η επαναχρησιμοποίηση των δεδομένων και η συνεργατική παραγωγή γνώσης 
συνιστούν θεμελιώδεις αρχές. 
 
 
 
 
 
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
 

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

• Μία (1) θέση βαθμίδας Επίκουρου Καθηγητή Επί Θητεία με γνωστικό αντικείμενο: «Επιστήμη, Τεχνολογία 
και Έλεγχος Ποιότητας Τροφίμων». 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ «ΑΠΕΛΛΑ»: ΑΡΡ48565 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ: 
Το γνωστικό αντικείμενο αφορά τη διεπιστημονική μελέτη της σύστασης, της επεξεργασίας και της ποιοτικής 
αξιολόγησης των τροφίμων, με έμφαση στα τρόφιμα φυτικής προέλευσης.  Εστιάζει στη σύνδεση της 
επιστημονικής γνώσης με την τεχνολογική εφαρμογή, από την πρώτη ύλη έως το τελικό προϊόν, στοχεύοντας στη 
διασφάλιση της ασφάλειας, της ποιότητας και της διατροφικής αξίας των τροφίμων. Το γνωστικό αντικείμενο 
περιλαμβάνει επίσης την εφαρμογή συστημάτων διαχείρισης της ασφάλειας και ποιότητας, που καλύπτουν όλα 
τα στάδια της αλυσίδας παραγωγής και εφοδιασμού των τροφίμων.  
 
 

• Μία (1) θέση βαθμίδας Επίκουρου Καθηγητή Επί Θητεία με γνωστικό αντικείμενο: «Βιοχημικές και 
βιοτεχνολογικές εφαρμογές στα τρόφιμα και τη διατροφή». 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ «ΑΠΕΛΛΑ»: ΑΡΡ48566 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ: 
Το γνωστικό αντικείμενο εστιάζει στη μελέτη των βιοχημικών ιδιοτήτων, μεταβολικών πορειών/μοριακών 
μηχανισμών και βιοδραστικότητας βιολειτουργικών συστατικών των τροφίμων που σχετίζονται με την προαγωγή 
της υγείας του ανθρώπου, την ανάπτυξη καινοτόμων τροφίμων καθώς και της τοξικολογίας των τροφίμων. 
 
 
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
 

ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

• Μία (1) θέση βαθμίδας Επίκουρου Καθηγητή Επί Θητεία με γνωστικό αντικείμενο: «Πυρηνική Ιατρική». 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ «ΑΠΕΛΛΑ»: ΑΡΡ48574 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ: 



 

Το γνωστικό αντικείμενο αφορά της Πυρηνικής Ιατρικής εμπεριέχει την απεικονιστική διάγνωση καλοηθών και 
κακοηθών παθήσεων με τη χρήση ραδιονουκλιδίων μονών ή στα πλαίσια υβριδικής απεικόνισης, τη θεραπεία 
καλοηθών και κακοηθών παθήσεων με την χρήση ραδιονουκλιδίων, τη μέτρηση βιολογικά σημαντικών ουσιών 
με ραδιοανασομετρήσεις, τη μέτρηση φυσιολογικά  σημαντικών μεγεθών με ραδιονουκλίδια και την 
ακτινοπροστασία. 
 
 

• Μία (1) θέση βαθμίδας Επίκουρου Καθηγητή Επί Θητεία με γνωστικό αντικείμενο: «Κυτταρολογία και 
Βιοϊατρική Ιστομηχανική στην Αναγεννητική Ιατρική». 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ «ΑΠΕΛΛΑ»: ΑΡΡ48575 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ: 
Το γνωστικό αντικείμενο της Ιστολογίας – Κυτταρολογίας και Εφαρμοσμένης Βιοϊατρικής Μηχανικής στην 
Αναγεννητική Ιατρική περιλαμβάνει τη διδασκαλία και έρευνα στην Ιστολογία και Κυτταρολογία με εστίαση στη 
μικροσκοπική ανάλυση και λειτουργία φυσιολογικών και παθολογικών κυττάρων και ιστών του ανθρώπινου 
σώματος.  Επιπλέον, ενσωματώνει τις εφαρμογές της Βιοϊατρικής Μηχανικής στους τομείς της ιστομηχανικής, 
της κυτταρικής θεραπείας, της αναγεννητικής ιατρικής και της κρυοσυντήρησης, καθώς και την ανάπτυξη 
βιοϋλικών και ικριωμάτων για κλινική χρήση.  Το αντικείμενο καλύπτει τις τεχνικές που σχετίζονται με την 
καλλιέργεια και διαφοροποίηση κυττάρων, την εφαρμογή μηχανικών ερεθισμάτων για κατευθυνόμενη 
κυτταρική διαφοροποίηση, και τη χρήση προηγμένων κυτταροκαλλιεργειών υπό πρότυπα ποιότητας (GMP), ενώ 
εντάσσεται λειτουργικά στις ανάγκες των εργαστηριακών μαθημάτων και της βιοϊατρικής έρευνας του 
Τμήματος. 
 
 
ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

• Μία (1) θέση βαθμίδας Επίκουρου Καθηγητή Επί Θητεία με γνωστικό αντικείμενο: «Ηλεκτροθεραπεία και 
Ηλεκτροφυσικά Μέσα στη Φυσικοθεραπεία». 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ «ΑΠΕΛΛΑ»: ΑΡΡ48577 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ: 
Το συγκεκριμένο γνωστικό αντικείμενο πραγματεύεται τη φυσικοθεραπευτική αξιολόγηση, αντιμετώπιση και 
αποκατάσταση των παθήσεων και κακώσεων το Νευρομυοσκελετικου Συστήματος μέσω εξειδικευμένων 
τεχνικών Ηλεκτροθεραπείας και εφαρμογής Ηλεκτροφυσικών Μέσων.  Εμπεριέχονται οι θεωρητικές γνώσεις των 
βιολογικών επιδράσεων των ηλεκτροφυσικών μέσων, όπως για παράδειγμα, στην αγωγιμότητα των αισθητικών 
και κινητικών ινών του νευρικού συστήματος, στη διαχείριση του πόνου, στη βελτίωση της μυϊκής δύναμης και 
αντοχής, στην αύξηση της αιματικής ροής, στη μείωση τοπικού ή /και γενικευμένου οιδήματος, στις διδικασίες 
επούλωσης δομών του νευρομυοσκελετικού συστήματος, στην αισθητικο-κινητική επανεκπαίδευση μέσω 
βιοανάδρασης.  Επίσης, στο γνωστικό αντικείμενο εμπεριέχονται και τα θεραπευτικά αποτελέσματα, καθώς και 
οι ενδείξεις και αντενδείξεις εφαρμογής της Ηλεκτροθεραπείας και των Ηλεκτροφυσικών Μέσων που είναι 
απαραίτητες για τη φυσικοθεραπευτική αντιμετώπιση και αποκατάσταση ασθενών με επώδυνες ή μη, 
τραυματικού ή εκφυλιστικού τύπου παθήσεις.  Ειδικότερα, αναλύονται μέθοδοι και τεχνικές επίλυσης των 
προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι ασθενείς με παθήσεις, όπως οι διαταραχές της αισθητικότητας, του μυϊκου 
τόνου, της ισορροπίας, της βάδισης, της λειτουργικότητας, κ.α. και αναπτύσσεται η μεθοδολογία του 
σχεδιασμού και η ερευνητική τεκμηρίωση της αποτελεσματικής παρέμβασης με Ηλεκτροθεραπευτικά και 
Ηλεκτροφυσικά Μέσα, ως μέρος της ολιστικής αποκατάστασης του ασθενούς. 
 
 

• Μία (1) θέση βαθμίδας Επίκουρου Καθηγητή Επί Θητεία με γνωστικό αντικείμενο: «Κλινική Νευρολογική 
Φυσικοθεραπεία». 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ «ΑΠΕΛΛΑ»: ΑΡΡ48580 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ: 
Το γνωστικό αντικείμενο απαιτεί τη στελέχωση από μόνιμο Διδακτικό Ερευνητικό Προσωπικό (ΔΕΠ) δεδομένων 
των ιδιαίτερων απαιτήσεων που προβάλλει αφού, απαιτεί εξειδικευμένη γνώση στον ευαίσθητο κλινικό 



 

πληθυσμό των νευρολογικών ασθενών και εφαρμογή της γνώσης αυτής μετά από εμπεριστατωμένο κλινικό 
συλλογισμό που λαμβάνει υπόψη τις εκδηλώσεις των παθολογιών στον πληθυσμό αυτό και την ερμηνεία των 
κλινικών ευρημάτων, προκειμένου να δρομολογηθεί εξατομικευμένος σχεδιασμός της Φυσικοθεραπευτικής 
παρέμβασης ανάλογα με τη θεραπευτική πορεία του ασθενούς στα διάφορα στάδια αποκατάστασης και στις 
διαφορετικές κλινικές συνθήκες. 
 
 
ΣΧΟΛΗ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
 
ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΠΤΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

 

ΤΟΜΕΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 

• Μία (1) θέση βαθμίδας Επίκουρου Καθηγητή Επί Θητεία με γνωστικό αντικείμενο: «Επιστήμη των 
Εκτυπώσεων: Μεταξοτυπία και Ψηφιακές Εκτυπώσεις». 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ «ΑΠΕΛΛΑ»: ΑΡΡ48585 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ: 
Το γνωστικό αντικείμενο εντάσσεται στο επιστημονικό πεδίο των Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών και 
εστιάζει στις σύγχρονες Τεχνολογίες Εκτυπώσεων και ειδικά στην Μεταξοτυπία και τις Ψηφιακές Εκτυπώσεις.  
Επίσης ασχολείται με τον υβριδισμό των εκτυπωτικών μεθόδων και τις αντίστοιχες εξελίξεις του 
ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού.  Μέρος του γνωστικού αντικειμένου είναι τα σύγχρονα συστήματα 
ποιοτικού ελέγχου στις εκτυπωτικές μεθόδους και τα Διεθνή Πρότυπα που εφαρμόζονται στην εκτυπωτικό 
κλάδο.  
 
 
ΤΟΜΕΑΣ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΟΥΜΕΝΗΣ ΕΙΚΟΝΑΣ 
 

• Μία (1) θέση βαθμίδας Επίκουρου Καθηγητή Επί Θητεία με γνωστικό αντικείμενο: «Οργάνωση και 
Δημιουργική Ανάπτυξη Animation». 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ «ΑΠΕΛΛΑ»: ΑΡΡ48587 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ: 
Το γνωστικό αντικείμενο «Οργάνωση και Δημιουργική Ανάπτυξη Animation», επικεντρώνεται στη θεώρηση και 
εφαρμογή των σύγχρονων πρακτικών οργάνωσης και δημιουργικής ανάπτυξης στον τομέα του animation.  To ως 
ανω γνωστικό αντικείμενο περιλαμβάνει την εμπειρική συμβολή και την διαχείριση του οργανωτικού και 
δημιουργικού οράματος μίας παραγωγής animation, σε όλο το φάσμα των τεχνικών του, τόσο διδιάστατου (2d 
animation) όσο και τρισδιάστατου (3d animation).  Πιο συγκεκριμένα αναφέρεται στην οργάνωση παραγωγής 
και τη διαδικασία δημιουργίας animation (2d, 3d), καλύπτοντας στάδια υλοποίησης του οπτικού και τεχνικού 
μέρους της όπως, ενδεικτικά, η διερεύνηση διαθέσιμων προγραμμάτων χρηματοδότησης, ο συντονισμός της 
ομάδας δημιουργίας, ο προσδιορισμός του χρηματοδοτικού πλάνου, η δημιουργία του φακέλου παραγωγής και 
η οριοθέτηση των σταδίων παραγωγής σε συνδυασμό με τον συντονισμό, συνολικότερα, της ομάδας και των 
ειδικοτήτων συμπαραγωγών, αν υφίσταται.  Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στην εμπειρική και θεωρητική γνώση του 
animation σε συνδυασμό με την γνώση σε θέματα πολιτισμού και εξ αποστάσεως επικοινωνίας και εκπαίδευσης, 
καθώς αυτό διασφαλίζει την πληρότητα στην δημιουργία και την αποτελεσματικότερη επικοινωνία με την 
δημιουργική ομάδα ενός animation project. 
 
 

Τα προσόντα εκλογής των μελών Δ.Ε.Π. των Α.Ε.Ι. ορίζονται στο άρθρο 19 του Ν. 4009/2011, όπως ισχύει. 

 
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων λήγει τη Τετάρτη 27 Αυγούστου 2025. 
 
Οι ενδιαφερόμενοι, υποβάλουν ηλεκτρονικά αίτηση υποψηφιότητας μέσω του πληροφοριακού συστήματος 
«ΑΠΕΛΛΑ» στην διαδικτυακή διεύθυνση: https://apella.minedu.gov.gr (εφόσον έχουν προηγουμένως εγγραφεί 

https://apella.minedu.gov.gr/


 

στο ηλεκτρονικό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ) καθώς και όλα τα αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά (όπως αυτά 
αναφέρονται στο ΦΕΚ της προκήρυξης).  
 
Για επιπλέον πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τις γραμματείες των τμημάτων: 
1. Αγωγής και Φροντίδας στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία, τηλ. 2105387092, e-mail: ecec@uniwa.gr, 

Πανεπιστημιούπολη Άλσους Αιγάλεω, Αγ. Σπυρίδωνος, 12243 Αιγάλεω. 
2. Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, τηλ. 2105381509 e-mail: accfin@uniwa.gr, 

Πανεπιστημιούπολη Αρχαίου Ελαιώνα, Π. Ράλλη & Θηβών 250, 12244 Αιγάλεω 
3. Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και Συστημάτων Πληροφόρησης, τηλ. 2105385203, e-mail: 

alis@uniwa.gr, Πανεπιστημιούπολη Άλσους Αιγάλεω, Αγ. Σπυρίδωνος, 12243 Αιγάλεω. 

4. Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων, τηλ. 2105385506 e-mail: fst@uniwa.gr, Πανεπιστημιούπολη Άλσους 

Αιγάλεω, Αγ. Σπυρίδωνος, 12243 Αιγάλεω. 

5. Βιοϊατρικών Επιστημών, τηλ. 2105385690, e-mail: biomed.sciences@uniwa.gr, Πανεπιστημιούπολη 

Άλσους Αιγάλεω, Αγ. Σπυρίδωνος, 12243 Αιγάλεω. 

6. Φυσικοθεραπείας, τηλ. 2105387485, e-mail: physio@uniwa.gr, Πανεπιστημιούπολη Άλσους Αιγάλεω, Αγ. 

Σπυρίδωνος, 12243 Αιγάλεω. 

7. Γραφιστικής και Οπτικής Επικοινωνίας τηλ. 2105385401, e-mail: setp@uniwa.gr, Πανεπιστημιούπολη 

Άλσους Αιγάλεω, Αγ. Σπυρίδωνος, 12243 Αιγάλεω. 

 
 
Η αναλυτική προκήρυξη θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής: 
www.uniwa.gr/category/prokiryxeis-theseon. 
 
 

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ 
 
 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΚΑΛΔΗΣ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
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